
Звіт депутатки Житомирської районної ради 

Петренко Юлії Борисівни 

 У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», я — Петренко Юлія Борисівна - як депутатка Житомирської 

районної ради від ПП "Сила і Честь" VIII скликання звітую про свою роботу 

в Житомирській районній раді за 2022 рік.  

 У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Житомирської районної 

ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів районної ради. 

 Є членкинею постійної комісії районної ради з питань  регламенту, 

законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення 

діяльності депутатів та місцевого самоврядування. 

 Є членкинею ДГГП "Рівні можливості" в Житомирській районній раді - 

брала участь в одному із засідань групи у Житомирській міській раді, 

присвяченому Всеукраїнській акції "16 днів проти насильства". 

 Прийняла участь в Житомирській ОДА на засіданні координаційної 

ради з питань сімейної, гендерної політики, протидії торгівлі людьми та 

домашньому насильству за участі заступника міністра соціальної політики.  

 Брала участь у підготовці та роботі пленарних засідань районної ради, 

засіданнях постійних депутатських комісій. За звітний період відвідала:  5 

чергових сесій районної ради з 6, на яких було прийнято 75 рішень, в т.ч. 

рішення про затвердження Програми надання матеріально-технічної 

допомоги підрозділам територіальної оборони на території Житомирського 

району (військова частина А7307) на 2022 рік, відповідно до якої 

депутатським корпусом було виділено 100 000 грн.  

 Прийом виборців відбувається за адресою: місто Житомир, 

вул. Л.Українки, 1, за місцем проживання виборців, надаються консультації 

по телефону. Відкрита інтернет-приймальня в фейсбуці - 

https://www.facebook.com/petrenkodeputat 

 З першого дня повномасштабного вторгнення росії на територію 

України допомогла військовим на одному із блокпостів м. Житомира 

необхідними речами, а саме: продукти харчування, одяг та медикаменти.  

 Після ракетного удару по місту Житомиру в районі Богунія направила 

фінансову допомогу на відновлення вікон в 2 міській лікарні. 

 Неодноразово організовувала та передавала теплі та літні речі, взуття, 

постільну білизну для ВПО БФ "Фундація Волонтери Без Кордонів" та інших 

благодійних організацій. 



 Балотувалася до Житомирської районної ради по місту Житомиру, 6 

округ (мікрорайони Польова, Мар'янівка, Житомирський аеропорт, с. 

Вереси). Переважна більшість моїх депутатських звернень направлена на 

розвиток інфраструктури мікрорайону Польова та інших районів міста 

Житомира. 

 Депутатські субвенції були направлені жителям Житомирської ОТГ на 

лікування та в зв’язку з тяжким матеріальним становищем та на прохання 

медичних, благодійних установ: 

  КП "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Житомирської 

міської ради було придбано апарат плантограф, завдяки якому дитині 

можна провести експрес діагностику і виявити плоскостопість. Апарат 

встановлено в дитячій поліклініці на Польовій в кабінеті лікаря 

педіатра Людмили Зайцевої. 

 БФ "Фундація Волонтери Без Кордонів" придбав кондиціонер, де 

займаються діти з особливими потребами не тільки з міста Житомира, 

та й з окупованих міст України.  

Мої депутатські звернення спрямовані: 

до Житомирської ОТГ 

 капітальний ремонт зовнішнього освітлення по вул. Вітрука, 47 

(попередні звернення - встановлено у 2021 році по вул. Вітрука, 49) 

 реконструкція спільного сміттєвого майданчика для мешканців 

будинків вул. Вітрука, 47, 49, 53. 

 передача території загального користування на баланс комунального 

підприємства "Зеленбуд" для подальшого прибирання біля Ліцею № 31 

на Польовій 

 видалення хворого та засохшого самшиту біля кінотеатру "Космос" 

 видалення та кронування дерев - 1-й проїзд Польового майдану та 

проїзд Кондратюка, 3, 7, 9, вул. Вітрука, 47, 49.  

 поточний ремонт дорожнього покриття проїзду Кондратюка та інших 

вулиць міста Житомира 

 реконструкція занедбаного спортивного майданчика по вул. 

Ціолковського  

 постійна співпраця з муніципальною інспекцією м. Житомира щодо 

додержання вимог законодавства у сфері благоустрою - вчасне 

прибирання сміттєзбірних майданчиків біля багатоповерхових 

будинків, припинення незаконної торгівлі у не встановлених місцях, 

складання протоколів на суб'єктів господарювання, які порушують 

санітарний стан прилеглої території. Ініціювала перед міським головою 

міста Житомира розгляд питання збільшення чисельності інспекторів 

для ефективної роботи муніципальної інспекції та оснащення 

працівників нагрудними камерами. 

До Житомирської ОВА 



 звернення до Департамента регіонального розвитку щодо 

незадовільного утримання дорожньої інфрастурктури в с.Старосільці, в 

тому числі видалення аварійних дерев на мосту через р. Мика. 

Департамент видав доручення ТОВ "ОНУР" Конструкціон Інтернешнл" 

здійснити експлуатаційне утримання частини дороги в с.Старосільці. 

 капітальний ремонт зовнішнього освітлення на дорозі державного 

значення в с. Іванівка до об'їзної дороги Київ-Чоп. У зв'язку з 

військовим станом роботи не були розпочаті.  

До Служби автомобільних доріг  

 санітарне прибирання зупинок на ділянці дороги Київ-Чоп, а саме 

Іванівка, Березівка і т.д. Житомирського району 

До Житомирської районної державної адміністрації  

 розгляд питання ліквідації сміттєзвалища в районі закинутого заводу 

Хімволокно. Територія відноситься до Глибочицької ОТГ. З 

заступником голови адміністрації було проведено виїзд на місце для 

фотофіксації "злочину". Питання не закрите у зв'язку з 

повномасштабним вторгненням росії на територію України. У 2023 

році планую повторно звернутись до Житомирської РДА та Державної 

екологічної інспекції Поліського округу. 

 

 Планувала встановити дитячий майданчик по провулку Червоний, 41.  

Кошти на встановлення було виділено з обласного бюджету, але у зв'язку з 

військовими подіями були перерозподілені на потреби ТРО. 

 

2023 рік буде роком Перемоги! Віримо в ЗСУ! Слава Україні! 

 

 

Завжди на зв'язку 

З повагою депутатка        Юлія ПЕТРЕНКО 


